



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Шестеро жителей республики осуждены за незаконное проведение азартных игр в составе группы лиц по предварительному сговору



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении шестерых жителей города Ижевска и Удмуртской Республики. Они осуждены за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр в составе группы лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что с 2021 года по сентябрь 2022 года один из осужденных - 29-летний житель Ижевска организовал на территории Первомайского и Октябрьского районов города незаконные игорные клубы, где посетителям предоставлялся доступ к азартным играм с использованием компьютерного программного обеспечения с выходом в сеть Интернет. Для этого он подыскал помещения, приобрел и разместил там компьютерную технику. Для обеспечения деятельности незаконных игорных заведений он привлек четырех женщин и одного мужчину.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Деятельность заведений носила законспирированный характер. Доступ в помещения осуществлялся по знакомству, двери были оборудованы видеодомофонами, а для связи между собой участники группы использовали различные мессенджеры.

В результате спланированных и проведенных следователями СК совместно с УЭБиПК республиканского МВД следственных и оперативно-розыскных мероприятий преступная деятельность группы пресечена.

В ходе расследования уголовного дела произведен значительный объем следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления, допрошено более 20 свидетелей, проведены обыски в игорном клубе и по местам жительства обвиняемых и ряда свидетелей, изъяты денежные средства в сумме свыше 100 тыс. рублей, компьютерная техника и финансовая документация, представляющая интерес для следствия.

Приговором суда организатору группы назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы условно, его 30-летнему соучастнику - в виде 1 года 7 месяцев лишения свободы условно, а каждой из женщин - в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы условно.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1778458>